
 

 

Z A P I S N I K 

  sa 2. śednice drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2013. godini 

Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 11. oktobra 2013. godine 
 

Śednica je počela u 14 sati i 30 minuta. 

 Śednici je predśedavao Ranko Krivokapić, predśednik Skupštine. 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je sazvao Skupštinu na ovu śednicu 

u skraćenom roku, saglasano Poslovniku Skupštine i za dnevni red predložio 

jednu tačku, i to: Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika 

Skupštine Crne Gore. 

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasalo je 60 poslanika – 59 za, jedan 

protiv pa je za śednicu utvrđen sljedeći  

 

DNEVNI RED 

 

 PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA SKUPŠTINE 

CRNE GORE 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da su Predlog odluke podnijeli 

poslanici: mr Milutin Simović, mr Aleksandar Damjanović, Borislav Banović, 

Almer Kalač i Ljerka Dragičević. 

Prije prelaska na dnevni red poslanik Andrija Popović intervenisao je 

proceduralno, ukazujući da su njegovi amandmani postali sastavni dio 

Predloga odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine, koji je bio na 

dnevnom redu prve śednice jesenjeg zasijedanja. 

Predśednik Skupštine je saopštio da su amandmani koji su prihvaćeni 

postali sastavni dio Predloga odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, ali pošto je taj predlog odluke povučen iz procedure, 

amandmani dijele sudbinu Predloga odluke, pa ih može podnijeti i na ovaj 

predlog odluke. 

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno povodom 

śednice Odbora za antikorupciju i saslušanja v.d. Vrhovnog državnog tužioca. 

Predśednik Skupštine je dao potrebna objašnjenja i pojašnjenja. 

Poslanik Emilo Labudović intervenisao je povodom korekcije u članu 49 

Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

Proceduralnu intervenciju, povodom zakazivanja nove śednice i 

povlačenje iz procedure Predloga odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, koristio je Andrija Popović.  

Predśednik Skupštine je odgovorio da je, saglasno članu 85 Poslovnika 

Skupštine śednica sazvana u skraćenom roku, tako da nije bilo kršenja 

Poslovnika, da je predložen novi Predlog odluke o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, koji su podnijeli predśednici pet klubova 

poslanika.  
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Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno, povodom 

amandmana poslanika Andrije Popovića. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Andrija 

Popović. 

 

Zatim se prešlo na dnevni red. 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da su na Predlog odluke podnijeli 

dva amandmana poslanici: Neven Gošović, Vasilije Lalošević, Snežana Jonica, 

Velizar Kaluđerović, Zdenka Popović i Obrad Gojković. 

Poslanik Velizar Kaluđerović obrazložio je amandmane. 

Predśednik Skupštine je predložio korekciju u amandmanu 1 poslanika 

Socijalističke narodne partije i to da se riječ „ocijeni“ zamijeni riječju 

„obrazloži“, što su podnosioci amandmana i prihvatili. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: Goran 

Danilović – Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić – Klub 

poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević i Andrija Popović - Klub 

poslanika Albanskih partija (FORCA, DP), Hrvatske građanske inicijative i  

Liberalne partije Crne Gore; mr Milutin Simović – Klub poslanika Demokratske 

partije socijalista. 

Poslanik mr Milutin Simović, kao jedan od predlagača saopštio je da 

prihvata amandman 1 poslanika Socijalističke narodne partije sa predloženom 

korekcijom. 

 Skupština nije prihvatila amandman 2 poslanika Nevena Gošovića, 

Vasilija Laloševića, Snežane Jonice, Velizara Kaluđerovića, Zdenke Popović i 

Obrada Gojkovića (glasalo je 49 poslanika – šest za, jedan protiv, 42 

uzdržana). 

Skupština je usvojila Predlog odluke o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Skupštine Crne Gore (glasala su 54 poslanika – 43 za, pet protiv, 

šest uzdržanih). 

*  *  * 

Śednica je završena u 15 sati i 25 minuta. 

Fonografske bilješke śednice čine sastavni dio ovog zapisnika.  

  

 Broj 00-61/13-16/1 

 Podgorica, 11. oktobar 2013. godine      

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA 

 

   GENERALNI SEKRETAR                                              PREDŚEDNIK 

  mr  Damir Davidović                                            

                                                                                                Ranko Krivokapić 
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